



# 既能考出好成绩，又实现全面发展

## 济南修文外国语学校帮更多学子踏入世界名校

### 92名学子 收到名校录取通知书

据统计,修文国际高中2018、2019届92位毕业生共获582份世界名校录取通知书,累计获得153.4万美元奖学金,折合人民币1028万元。62%的同学被美国排名前50名的大学录取,100%的同学收到了美国排名前106位大学的录取通知书,87%的同学进入世界排名前100名的大学。众多毕业生被南加州大学、纽约大学、多伦多大学、悉尼大学等世界名校录取。

学生的优异成绩离不开改革开放后中国第一代留美学者,美国宾夕法尼亚州立大学教育管理学博士,济南修文外国语学校的校长王修文多年的探索和努力。

王修文博士是一位将教育理论与实践成功结合的学者和实干型教育专家。自2005年至今,先后创办12所不同业务板块的学校,并纷纷成为当地民办教育的名牌学校。作为著名的基础教育专家和留学规划专家,经过不断地探索,王修文博士创造出了一套完善的教育体系,带出了卓越的教师团队。受到了学生和家长的一致好评。

### 先进的教育理念 促进学生全面发展

王修文博士拥有丰富的出国留学指导经验,近年来,指导全国



高考成绩刚刚公布,普通高考生还在纠结如何选择学校和专业,有一群学生却已经收到了世界名校的录取通知书。在修文国际高中,2018、2019届92位毕业生共获582份世界名校录取通知书,累计获得153.4万美元奖学金。

一所优秀的高中应该让学生变得优秀,为学生进入更好的学府深造打下基础,作为修文国际高中的一分子,济南修文外国语学校就是这样一所帮助学生找到成就感和价值感的学校。

各地近2000名优秀学生成功就读哈佛大学、斯坦福大学、牛津大学、剑桥大学等世界知名学府。为了让优秀的孩子在家门口就能享受到优质的教育,济南修文外国语学校不仅拥有同类学校中超高的性价比,也为部分优秀同学提供奖学金,帮助更多学生走进世界名校。

学校秉承校长王修文博士“爱,无条件地爱每一个孩子”的先进理念,为孩子们提供爱的环境,让孩子感受爱、学会爱,珍惜爱,传播爱,弘扬爱。学校融合中西方教育文化,坚持“既要考出好成绩又要全面发展”的培养目标,让孩子在快乐中学习,在赏识中成长,在自信中培养个人兴趣和特长。在平等互动开放式的课堂

上老师学生平等相处,学生大胆发言,学生的想法得到肯定。

学校通过开展多种兴趣社团和社会实践活动,培养学生思维能力、表达能力等综合素质,培养学生个性化发展。

### 卓越的师资队伍 实现“一条龙”服务

融合中西方教育管理的成功经验,学校在出国留学教育方面具有全国一流的优势。学校教师从国内外众多应聘者中优中选优,大部分具有出国留学教育经验,中教、外教完美结合,组成了一个卓越的教师队伍,可以保证孩子受到一流的教育。老师们在教学过程中突出学生主体地位,

注重培养学生良好的学习习惯和自主学习能力,打造优质高效的精品课堂。

同时,济南修文外国语学校有自己的留学申请专业团队,高中三年将全程跟踪,为每位学生量身定制择校和选专业的方案。从入学伊始到走出国门,留学顾问为家长和孩子提供全方位、一站式的留学服务。通过留学顾问的及时沟通、留学讲座、背景提升活动、申请材料提升、毕业生的留学经验分享和国外大学招生官的到校巡讲等活动,为学生和家长讲解留学规划、专业选择、签证培训等留学咨询与服务。通过专业的、全方位的、个性化的服务帮助学生顺利踏上留学之路。

### 相关链接:

## 济南修文外国语 报名开始啦

- ◎ 招生对象:面向全省招收思想品德良好、成绩优秀、身体健康,有强烈出国留学意愿的应届初中毕业生。
- ◎ 学制及费用:学制三年,相关费用详情请致电或来校咨询。
- ◎ 学校地址:济南市历城区南全福街道999-1号(济南一中校内)
- 报名电话:0531-68857099(曲老师)

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 潘世金

### 打造特色育人体系 因材施教,个性化辅导

学校位于济南平阴圣母山风景区,三面环山,风景优美,空气清新。校区占地近500亩,建筑面积10万平方米,200亩左右的海棠园景观位于校区北侧。教学场所和学生公寓全部安装中央空调,适应现代化教学模式的教室、塑胶足球场、篮球场、网球场、室内游泳池和运动场馆一应俱全。学校整体建筑群为欧式风格,建筑主体构成儒家思想的核心“仁”以及品行的“品”,寓意学校注重学生道德品行的培育,倡导仁者爱人的传统文化,也使得学校环境有了更加厚重的文化底蕴。

学校实行封闭式管理,24小时全天候无缝隙管理,保障学生安全无忧、安心学习;秉持“崇德仁爱,博学精深”的校训,实施全面素质教育,构建了涵盖德、智、体、艺、美、劳、理、心共八个维度的全方位育人体系,即“深泉八育”特色育人体系,分别从学生的品德修养、科技知识、体质健康、艺术修养、美育塑造、生活教育、领导能力和仁爱之心等方面开展,通过八德、七智、六体、五艺、四美、三劳、二理、一心等课程,关注学生人格、人品、人性成长,培养学生自尊、自信、自强品质,聚焦学生生存、生活、生命教育,不忘教育初心,回归教育本质。

在学科教学方面,采用现代课堂教学模式,鼓励启发学生自主学习,培养良好的学习习惯,采用小班教学、选课走班、兴趣引导等方式,同时引进国内先进

## 济南市深泉外国语学校:

# 为学生个性化成长护航



济南市深泉外国语学校是济南市教育局审批成立的一所十二年一贯制学校,开设小学、初中、高中及国际高中办学层次,并于2017年与上海交大教育集团开展全方位战略合作,引进优质教育资源助力学校发展。学校实行封闭式、军事化管理,实施全面素质教育,为学生提供个性化的学业和职业生涯规划。在此基础上,学校根植于“深泉八育”特色育人体系,同时与国外多所学校建立密切合作关系,为学生搭建起通向国内和国际名校的桥梁。



的智慧教学软件,精准个性化辅导与练习,真正做到因材施教。

### 专家引领 为学生拓宽升学通道

2017年,济南市深泉外国语

础,融合国际高中特色,管理既严谨周密,又充满活力,形成了规范与自主相结合、个性和共性共发展的管理风格。教师团队由资深外教、海归教师和来自中国科学院大学、山东大学等名校的毕业生组成,教师认真负责,富有钻研精神,紧盯新高考、新课标、新教材下的教学变革,为学生提供更好的方向性指导。

高中部积极应对高考改革,在新高考背景下制定切实有效的应对之策,为学生拓宽升学通道。在扎实抓好教学成绩的同时,重视对学生综合素质的培养,为每一位学生提供释放潜能的活动和能力提升课程。体育、艺术兼备,社团、选修并重,注重学生的个性化选择和专业化发展。



学校微信公众号  
更多精彩欢迎关注

学校电话:0531-59890166 59890188

学校网址:[www.sqfls.com](http://www.sqfls.com)

学校地址:济南平阴圣母山风景区  
深泉路1号